



1



2



4



4

НАШ КАМСКИЙ КАБЕЛЬЩИК

Издается с января 2009 года

ПОЗДРАВЛЕНИЕ



**67 КАМКАБЕЛЬ
С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!**

Дорогие коллеги!

Примите поздравления с днем рождения нашего предприятия!

67 лет назад с территории завода потребителям впервые отправилась кабельно-проводниковая продукция. Это стало большим событием для первого поколения кабельщиков – тех, кто рубил лес и строил корпуса, монтировал волочильные и крутильные машины, учился на них работать. Спустя годы дата 17 июня по-прежнему наполняет наши сердца гордостью. Для этого у коллектива немало поводов. «Камский кабель» уверенно сохраняет позиции одного из лидеров отрасли. Компания развивается, обновляет парк оборудования, персонал осваивает новые технологии и расширяет номенклатуру выпускаемой продукции. В этих достижениях – вклад каждого сотрудника. Спасибо всем за труд, целеустремленность, открытость новому! Впереди у нас – достижение еще более высоких результатов и воплощение в жизнь самых смелых планов. Профессионализм персонала – гарантия успеха компании! Примите пожелания крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия!

**Александр БУЗИЛОВ,
генеральный директор ООО «Камский кабель»**

СОБЫТИЕ

Встречаемся на стадионе!

Сегодня на стадионе «Гайва» пройдет Большая корпоративная олимпиада «Кабельный рекорд», посвященная дню рождения завода!

Команды подразделений сразятся за кубки, медали и подарочные сертификаты на корпоративный отдых. наших героев ждут шесть этапов, на которых они смогут показать свои творческие навыки и стремление к победе.

Болельщиков ждут веселые развлечения, призы за активность, командный волейбол (с возможностью заработать дополнительные баллы для своей команды-участницы олимпиады), зона фудкорта и отдыха, предложения от фирм-партнеров, концерт! Фотограф сделает незабываемые снимки!

Программа олимпиады

- 17.00-17.30 Встреча гостей, подготовка команд.
- 17.30-17.50 Открытие олимпиады, приветствие, парад команд.
- 18.00-19.30 Испытания для команд. Начало работы точек активности, фудкорта.
- 19.30-19.50 Командный волейбол для болельщиков, подсчет результатов.
- 19.50-20.00 Награждение победителей.
- 20.00-20.30 Выступление кавер-группы.

КАМКАБЕЛЬ
ваша продукция в мире энергии

КАБЕЛЬНЫЙ РЕКОРД

В ЧЕСТЬ ДНЯ РОЖДЕНИЯ КАМСКОГО КАБЕЛЯ

1 ТВОРЧЕСКИЕ ИСПЫТАНИЯ

2 КОНКУРСЫ ДЛЯ БОЛЕЛЬЩИКОВ

3 ВЫСТУПЛЕНИЕ КАВЕР-ГРУППЫ

ВАС ЖДУТ:

**СТАДИОН «ГАЙВА»
17 ИЮНЯ
В 17:30**

РЕГИСТРАЦИЯ 17:00

17 июня 2024 г. №9 (546)

НОВОСТИ

Кабель для шахтеров

«Камский кабель» представил свои разработки для горнорудной промышленности на 32-й выставке «Уголь России и Майнинг».

Представители «Камского кабеля» приняли участие в международной специализированной выставке технологий горных разработок «Уголь России и Майнинг». Масштабное отраслевое мероприятие состоялось в Новокузнецке на территории выставочного комплекса «Кузбасская ярмарка».

«Камский кабель» представил продукцию для добывающей промышленности, в том числе гибкие экранированные шахтные кабели DEEPO для эксплуатации в условиях умеренного и тропического климата. Изделия устойчивы к повышенной влажности воздуха, маслам, а конструктивные особенности обеспечивают отключение системы электроснабжения при повреждении кабеля, предупреждая взрыв рудничного газа. Помимо гибких кабелей, компания производит и стационарные шахтные кабели со светоотражающими элементами. На предприятии разработана обширная линейка продукции на напряжение от 0,6 кВ до 10 кВ, которая включает большой выбор сечений и позволяет решить проблему комплексного соединения. Вся продукция проходит испытания в собственной центральной заводской лаборатории предприятия, а также в сторонних аккредитованных лабораториях.

Представители дирекции по продажам и технические специалисты компании представили посетителям актуальные образцы продукции предприятия и обновленные каталоги, дали исчерпывающие ответы на вопросы об энергообеспечении объектов горнорудной промышленности.

Выставка «Уголь России и Майнинг» – одно из крупнейших отраслевых событий в горнодобывающей промышленности и уникальная площадка для демонстрации новейших технологий.

НАЗНАЧЕНИЯ

С 20 мая 2024 г. на должность начальника отдела управления и развития продуктов назначена **Ольга Леонидовна ШИРИНКИНА**.

С 1 июня 2024 г. на должность руководителя отдела маркетинговых коммуникаций назначена **Светлана Романовна ДАДИОМОВА**.

С 5 июня 2024 г. на должность начальника отдела организации и проведения тендеров назначена **Ирина Валерьевна СТОЛЯРОВА**.

ЦИФРА

12 команд выйдут сегодня на старт олимпиады и определят чемпиона!



ПРАЗДНИК

С днем рождения!

Слова о заводе и поздравления от сотрудников «Камского кабеля»!

**Наши коллеги ответили на вопросы:
За что вы любите и цените завод, гордитесь им?
Что пожелаете «Камскому кабелю» и его коллективу в день рождения?**

СЕРГЕЙ ЧЕРНОВ, ДИРЕКТОР ПО ПРОИЗВОДСТВУ



Предприятие дает возможность повышать свои профессиональные навыки, получать дополнительное или высшее образование, реализовывать свои идеи и поощряет за это, нацелено на постоянное саморазвитие и усовершенствование бизнес-процессов. Каждый сотрудник может построить свою карьеру. На руководящие позиции в первую очередь рассматриваются внутренние кандидаты.

«Камскому кабелю» желаю и дальше удерживать лидирующие позиции в отрасли, стабильности, развития и финансового благополучия, продуктивной и прибыльной работы! Вам, коллеги, желаю новых идей, свежих сил, энергии и продвижения по карьерной лестнице, семейного благополучия и долгих лет трудовой деятельности на предприятии. Пусть наш коллектив будет дружелюбным, сплоченным и непобедимым для конкурентов!



АЛЕКСАНДР АЗАНОВ, ГЛАВНЫЙ ТЕХНОЛОГ

Главные ценности нашего завода – большой опыт и открытость новому. Опыт рабочих, технологов по изготовлению самой разнообразной продукции, помноженный на широкий парк оборудования, позволяет комбинировать различные технологические операции при создании новой либо модернизации существующей продукции.

Желаю каждому сотруднику чувствовать себя членом экипажа, от действий которого зависит не только его зарплата, но и направление и скорость движения нашего корабля. Только с помощью сплоченной команды, участники которой понимают важность нацеленности на общий результат, можно достичь высоких целей как заводу, так и каждому члену его экипажа!

**ЕВГЕНИЙ ТРУХИН, НАЧАЛЬНИК ГРУППЫ
«НЕФТЬ» ОРКК**



«Камский кабель» является флагманом отрасли и ведущим предприятием страны по производству кабельно-проводниковой продукции. На мой взгляд, это стало возможным благодаря опыту и знаниям всех без исключения сотрудников, которые ежедневно вносят свой вклад в благополучие предприятия.

Конечный потребитель видит уже готовый результат, в то время как в длинной и сложной цепочке создания ценности, начиная от привлечения заказов и начала их изготовления до поставки готовой продукции, каждый вносит вклад в будущее нашей компании. Приятно наблюдать за достижениями и развитием нашего предприятия и знать, что каждый к этому причастен.

Поздравляю всех с очередной годовщиной основания предприятия! В этот замечательный день хочется пожелать нашему заводу дальнейшего процветания и роста, освоения новых видов продукции и рынков сбыта!



**АННА КАРДАПОЛЬЦЕВА, РУКОВОДИТЕЛЬ ГРУППЫ
ПО ПОДБОРУ И ОЦЕНКЕ ПЕРСОНАЛА СУП**

Я ценю завод за большие возможности. Очень приятно работать на крупном градообразующем предприятии, которое поддерживает молодых специалистов. Горжусь достижениями всех подразделений и служб, благодаря которым мы все вместе слаженно движемся вперед!

Желаю «Камскому кабелю» процветания и стабильности, чтобы каждый сотрудник профессионально развивался и рос внутри любимого предприятия!

**АНАСТАСИЯ ЛАЗАРЕВИЧ, КОНТРОЛЕР КАБЕЛЬНЫХ
ИЗДЕЛИЙ БТК ЦЕХА 7**



Завод – это мощный механизм, в котором абсолютно каждый работник является связующим звеном в единой цепочке. Никто не имеет права подвести товарищей, вместе мы – одна большая сильная команда! За годы работы коллеги становятся близкими друзьями, мы все ощущаем поддержку и взаимовыручку, несем ответственность за общий результат.

Желаю заводу процветать и оставаться лидером на рынке! Пусть потребители будут довольны качеством продукции, а работники – своей заработной платой.

**СОФЬЯ КАМЕНСКИХ, ИНЖЕНЕР
ПО ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ СПК**



За короткий промежуток времени «Камский кабель» мне очень понравился. Мне нравятся это место, моя работа и люди, что здесь работают. В первую очередь, гордость во мне вызывает тот факт, что завод правильно выбирает стратегию развития: несмотря на различные сложности, мы реализовываем все намеченные программы по улучшениям и модернизациям кабельного производства, ежемесячно выпускаем большой объем кабеля, а самый главный наш ресурс на сегодняшний день – это высококвалифицированный сплоченный коллектив завода, команда в прямом смысле этого слова. Это дает нам возможность оперативно принимать необходимые решения по всем сложным организационно-техническим вопросам и добиваться их безусловного исполнения. Без такого командного духа рассчитывать на движение и развитие просто невозможно. Я и сама достигну того, чтобы завод мог гордиться моими личными успехами, внесу вклад в работу производственного контроля, ведь всего надо добиваться конкретными делами и знаниями.

Желаю коллективу «Камского кабеля» любить свою работу, так как это большая часть жизни. И достижения, и проблемы во многом связаны именно с ней и определяют наше настроение.



КРИСТИНА ГОРИНА, КЛАДОВЩИК ССМ

67 лет – это по-настоящему долгая история. Завод и его сотрудники прошли большой и сложный путь, успешно адаптируясь ко всем изменениям в стране. Работать на одном из крупнейших кабельных предприятий России очень интересно. У нас замечательный коллектив, отзывчивое руководство. Стабильность и качество – это про «Камский кабель»!

«Камский кабель» сегодня встречает свой день рождения в качестве надежной компании, имеющей колоссальный производственный опыт. Хочу пожелать любимому заводу процветания и благополучия. Пусть намеченные планы осуществляются в полном объеме!

АЛЕКСАНДР УСАЧЕВ, СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК ЦЕХА 17



Ценю «Камский кабель» за стабильность в выдаче зарплат, культуру производства, внимание к охране труда, доверительные отношения коллег и руководства. Все готовы помогать друг другу. Вот уже 20 лет хожу на работу с радостью. В коллективе знаю всех, и все меня знают. На заводе каждый может найти дело по душе. Я с детства люблю работать с железом, освоил профессии слесаря-ремонтника и сварщика, отвечаю за пилораму и оборудование производства тары. Наша работа важна для всех цехов: и кабель, и барабаны выпускаем лучшие в стране!

Желаю заводу стабильности, заказов, всем – хорошей зарплатой!



ЕВГЕНИЙ ВЯТКИН, ВОДИТЕЛЬ АВТОПОГРУЗЧИКА СП

Большое преимущество, что на заводе соблюдается законодательство, вовремя выплачивается и повышается зарплата, обновляется оборудование и автопарк: я работаю на новом современном погрузчике с мощным двигателем. Коллектив – хороший, сплоченный, за годы совместной работы все сдружились. Люди трудятся поколениями: меня в свое время в службу позвал тесть. Уже и дети знают про «Камский кабель», участвуют в конкурсах, интересуются заводом. Значит, коллектив будет молодеть. Когда приходят новички, передаем им свои знания и ответственность за доверенные грузы. Работы много, смена пролетает быстро, повсюду видно развитие: монтируется новое оборудование, открываются новые производства.

Желаю «Камскому кабелю» и дальше процветать! Пусть приходит больше молодежи, обучается и продолжает наше дело!

КСЕНИЯ ГЕРАСИМОВА, ВЕДУЩИЙ БУХГАЛТЕР СБУ



Я люблю «Камский кабель»! Хочется сказать родному заводу спасибо за то, что в самые трудные времена он стал крепостью. Спасибо за перспективу роста, возможность самореализации, за стабильность! Отдельно хочется поблагодарить коллектив службы бухгалтерского учета за отзывчивость, искренность, поддержку и дружбу! Спасибо за совместную работу, усердный труд, за теплую и дружную атмосферу в коллективе, отличное настроение и оптимистичный настрой.

Пусть наш завод всегда будет на пике инноваций и технологического прогресса, продукция будет востребована! Пусть будут новые достижения и новые проекты! Желаю процветания, качественной работы и высоких результатов! С днем рождения, любимый завод!

Ценим предприятие за надежность

Денис МЕЛЬНИКОВ стал первым старшим мастером на производстве СИП, и руководители цеха 6 убедились: они сделали правильный выбор.

– В Пермь я приехал из Красновишерска. В химико-технологическом техникуме получил профессию техника-программиста, затем окончил Высшую школу экономики по специальности «Архитектура предприятия».

В качестве места работы выбрал «Камский кабель». Знал, что это крупная компания со стабильным ростом, своевременными выплатами, соблюдением трудового законодательства. Начиная с рабочей должности. В 2013 году цех 9 набирал учеников опрессовщика на линию Пероксида. Мне понравились и современный цех, и коллектив. На работу шел с радостью. Практическим навыкам меня обучал Алексей Владимирович Широких, теорию объяснял ведущий технолог Сергей Леонидович Борисов. Дали настолько прочные знания, что я помню их до сих пор. Постепенно повысил разряд до пятого, получил опыт на производстве, узнал, как изготавливается кабель. Решил развиваться дальше и в 2021 году поступил в кадровый резерв. Практически сразу меня пригласили в цех 6. К моменту окончания учебы уже работал сменным мастером.

– Как освоились на новой должности, Денис Юрьевич?

– Перестроиться было непросто. Изучал специфику производства СИП, осваивал IT-программу, приобретал управленческие навыки. Помог опытный мастер Павел Александрович Кабак. Знаний много не бывает, поэтому я прошел несколько курсов обучения на платформе «Актион» по темам, связанным с управлением персоналом. Полученная информация важна для работы: в марте прошлого года меня назначили старшим мастером. Раньше в нашем цехе такой позиции не было, но за короткий срок значительно выросли объемы заказов и штат цеха. На новой должности увеличились обязанности и ответственность. Я распределяю задачи, контролирую сдачу заказов, вопросы охраны труда. Для выполнения планов задействовано все оборудование цеха, линии совершенствуются, мы успеваем своевременно выпускать самонесущие провода и поставлять полуфабрикат цеху 3.

– Газета выходит в день рождения завода. Это и ваш день рождения!

– Да, было приятно узнать о таком совпадении. Теперь это двойной праздник для всей нашей семьи. Моя жена Татьяна в апреле устроилась на «Камский кабель» контролером кабельных изделий ОТК, недавно перешла инженером в ОРПС. Работа ей нравится, коллектив принял хорошо. У нас трое детей, совмещаем их воспитание и свои рабочие графики. Для большой семьи важно, чтобы работодатель был надежным.



Прежде чем приступить к планированию производства теплостойких кабелей и проводов, Екатерина СИЗОВА изучила работу цеха 7 изнутри: три года проработала оператором ЭВМ. И в цехе, и в СПП высоко ценят ее потенциал.

– На завод я пришла из сферы торговли. В цехе 17 «Камского кабеля» работал мой папа Александр Борисович Паздников. От него я знала, что крупное промышленное предприятие может гарантировать надежность и стабильность. Все это оказалось правдой.

Освоиться в цехе 7 мне помогла старший мастер Елена Юрьевна Худеньких. Постепенно я изучила номенклатуру, материалы, научилась работать в IT-системе. К тому моменту, как меня пригласили в СПП, я знала все оборудование и все технологические цепочки цеха.

– Какие дополнительные знания потребовались?

– Основы планирования производства, умение работать с огромными массивами информации, взаимодействовать со многими подразделениями.

Повезло с наставниками: знаниями делились Елена Владимировна Дружинина и Анна Вячеславовна Науменко. Я старалась как можно быстрее освоить новые обязанности, работать без ошибок. Через год меня перевели на должность ведущего инженера по планированию.

Работать приходится и с компьютером, и с людьми, мне это очень нравится. Количество заказов в цехе растет, их нужно правильно распределить с учетом загрузки оборудования, наличия материалов, цикла изготовления каждой марки проводов. Приходится держать на контроле выполнение заказов в установленный срок.

– Екатерина Александровна, можете назвать основные качества, которые позволяют добиваться успеха в вашей работе?

– Стрессоустойчивость, внимательность, коммуникабельность, трудолюбие. Также необходимы логика, аналитический склад ума, умение быстро обрабатывать большие объемы информации.

Важна взаимовыручка с коллегами. У нас в службе молодой дружный коллектив. Общаемся на работе и вне ее. Вместе ездим на концерты, в театры. Все – люди творческие, это качество необходимо в нашей работе. Интересно постоянно изучать и осваивать дополнительную информацию, генерировать свежие идеи, учитывать при планировании новые единицы оборудования и понимать, что у завода появляются резервы для увеличения выпуска продукции!



ПОЧЕТНЫЕ КАБЕЛЬЩИКИ



ВЫСОКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

ПОПОВ Сергей Васильевич
Опрессовщик кабелей свинцом или алюминием
Стаж на заводе 30 лет

ПРЕДАННОСТЬ ПРЕДПРИЯТИЮ

На «Камкабель» С.В. Попов пришел вскоре после того, как демобилизовался после службы на Тихоокеанском флоте. Три десятка лет трудится на уникальном по мощности алюминиевом прессе УЗТМ. Свои навыки молодому опрессовщику передавали легендарные рабочие участка прессов: А.Е. Шарапов, М.Н. Трутнев. Получив разряд, Сергей Васильевич работал дублером старшего опрессовщика на изготовлении секторной жилы, затем освоил наложение алюминиевой оболочки. Трудится по высшему шестому разряду. Его профессионализм отмечен медалью «За вклад в развитие предприятия» и благодарностью главы города Перми.

КОМАНДНАЯ РАБОТА

Наложение алюминиевой оболочки на кабель с БПИ – сложная задача. Каждому из шести опрессовщиков в бригаде до-

верена отдельная операция. «Все опытные, дело знают. Можем работать только в общей команде», – говорит С.В. Попов. В его обязанности старшего опрессовщика входит управление всем прессом, подготовка и установка инструмента, проверка узлов и агрегатов.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Однообразия в работе нет, пресс загружен заказами весь год. Совместно с технологами ведется отработка новых технологий, сотрудничество с цехом 9. Наложение оболочки происходит при температуре до 420 градусов и рабочем давлении 250 атмосфер. Управлять такими процессами ответственно и интересно. Изучив пресс досконально, Сергей Васильевич понимает его на слух. Неоднократно он участвовал в столь сложной операции, как замена 23-тонной головки пресса. Конечно, на такой работе задерживаются только самые крепкие. С.В. Попов – один из них.

«На смену иду с бодрым настроением. В работе главное слово: «Надо!»»



СТАНДАРТ КАЧЕСТВА

СОЛОМАТИНА Наталья Валерьевна
Испытатель электрических машин, аппаратов и приборов цеха 19
Стаж на заводе 23 года

ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННОСТЬ

Поступая в колледж, Н.В. Соломатина хотела стать бухгалтером. Но обстоятельства сложились так, что ее приняли на специальность «Электроизоляционная, кабельная и конденсаторная техника». И в 1996 году Наталья впервые пришла на практику на «Камкабель». Освоила профессию контролера кабельных изделий, оценила масштаб завода и готова была идти сюда работать. Однако ситуация в промышленности была сложной, вакансий не оказалось. Попробовав себя на другом предприятии, в 2001 году Н.В. Соломатина вернулась на любимый завод.

ОТКРЫТОСТЬ НОВОМУ

На участок по ремонту и обмотке электродвигателей Наталью Валерьевну пригласили 14 лет назад. Освоить профессию испытателя помогли Н.А. Грибова и Н.Ф. Анянова. Постепенно Наталья Валерьевна выросла от новичка до опытного специалиста, изучила

самые разные типы электродвигателей и в прошлом году сдала экзамен на высший шестой разряд. Парк оборудования цехов обновляется, на предприятие приходят импортные линии. От испытателя и ее коллег, обмотчиков элементов электрических машин и электрослесаря по ремонту электродвигателей, требуется постоянное профессиональное совершенствование. Наталье Валерьевне доверено и исполнение обязанностей мастера.

ВЫСОКИЙ ПРОФЕССИОНАЛИЗМ

Руководство цеха 19 уверено: Н.В. Соломатиной под силу задачи любой сложности. Каждый электродвигатель завода прошел через ее испытательный стенд и в исправном состоянии вернулся на производство. Приходящие в цеха электрические машины она изучает заранее, чтобы в нужный момент быть во всеоружии. Добиваться результата помогает дружный коллектив, обновление инструментального парка участка и ответственное отношение к профессии.

«Работаю с душой. Рада, что профессию выбрала правильно!»

ТУРНИР

Победил «Атлант»!



Весело, ярко и эмоционально прошел второй этап турнира по интеллектуальным играм! Киномузыкальная вечеринка в зале АБК-2 удалась!

На протяжении 10 раундов участникам 19 команд нужно было вспоминать и отгадывать зарубежные и отечественные фильмы, сериалы, мультфильмы, саундтреки и песни.

Специальный раунд был посвящен ведущей, инженеру по промышленной безопасности Софье Каменских, которая в день игры отпраздновала свой день рождения.

По сравнению с первым туром состав лидеров изменился.

Призерами стали:
1 место – «Атлант» (ОТК)
2 место – «Бешеные пчелки» (СУП)
3 место – «Татарские бананы» (сборная СУП, цеха 15, ЛПК, СГП)

Победители получили вкусные призы и дипломы. Утешительный приз вручен команде, набравшей наименьшее количество баллов.

Третий этап турнира пройдет в сентябре. Многие участники признались, что уже ждут его и гадают, что еще интересного придут



мают для них организаторы из группы по корпоративной культуре СУП Александра Береснева и Дарьяна Катаева.

Фотографии размещены в корпоративной информационной сети и в альбоме ВКонтакте.



ПЕРСОНАЛ

Приглашаем в кадровый резерв!

На «Камском кабеле» стартовал конкурс для работников с целью включения в Программу кадрового резерва на мастерские позиции.

Мы ждем тех, у кого имеются:

- уверенное личное желание занять должность мастера,
- стаж на предприятии 3 месяца и более,
- высшее либо среднее профессиональное образование (или вы получаете высшее образование в настоящее время).

Этапы конкурсного отбора кандидатов:

1. Анкетирование.

Анкеты можно заполнить

– в бумажном виде и передать в кабинет группы по обучению СУП (каб. 114 АБК-2),

– в электронном виде (ссылку ищите в информационных каналах компании или переходите по QR-коду).

2. Собеседование.

Кандидаты, успешно прошедшие первый этап, приглашаются на собеседование в службу управления персоналом.

Срок приема анкет – до 24 июня.

Остались вопросы? Обращайтесь в каб.114 СУП, звоните 21-45.



Газета «Наш Камский кабельщик»
 Учредитель и издатель:
 ООО «Газета «Наш Камский кабельщик»
 Главный редактор: Меркушина А.А.
 № 9 (546) 17.06.2024
 Тираж – 500 экз.
 Распространяется бесплатно

12+

Адрес редакции и издателя:
 614030, г. Пермь, ул. Гайвинская, 105.
 Отпечатано в типографии
 АО «ИПК «Звезда»,
 614990, г. Пермь, ул. Дружбы, 34.
 Заказ 491
 Объем 1 п.л.

Приходи на Камский кабель,

освой КАБЕЛЬНУЮ профессию и работай рядом с домом!

ПРЕДЛАГАЕМ:

- освоить профессию (за 2-3 месяца)
- получить стипендию на период обучения 40 тыс. руб. в месяц
- гарантию трудоустройства после обучения
- заработную плату после получения профессии от 45 до 100 тыс. руб.

КАМКABEL
ваш проводник в мире энергии

А также другие ВАКАНСИИ:

- бетонщик – до 50 тыс.руб.
- водитель погрузчика авто, электро (с обучением) – от 47 тыс.руб.
- грузчик – от 40 тыс.руб.
- каменщик – до 50 тыс.руб.
- комплектовщик-упаковщик – от 53 тыс.руб.
- контролер кабельных изделий (с обучением) – до 45 тыс.руб.
- лаборант по электро-изоляционным материалам (с обучением) – до 45 тыс.руб.
- лаборант химического анализа – до 40 тыс.руб.
- машинист крана мостовой, козловой (с обучением) – до 60 тыс.руб.
- машинист насосных установок (с обучением) – от 35 тыс. руб.
- отделочник-универсал – от 90 тыс.руб.
- разделщик лома и отходов металла – от 35 тыс.руб.
- разнорабочий на пилораму – от 50 тыс.руб.
- распределитель работ – до 33 тыс. руб.
- слесарь (с обучением) – до 53 тыс.руб.
- стропальщик – до 42 тыс. руб.
- токарь – до 57 тыс. руб.
- уборщик производственных и служебных помещений – до 30 тыс.руб.
- электромеханик по ремонту и обслуживанию счетно-вычислительных машин – от 37 тыс.руб.
- электромонтер (с обучением) – до 67 тыс.руб.
- электромонтер ОПС – до 45 тыс. руб.



г. Пермь, ул. Гайвинская, 86, учебный корпус, каб. 120

При себе иметь: паспорт, трудовую книжку, военный билет (для мужчин), ИНН, СНИЛС, документ об образовании

Собеседование: с 8:30 до 14:00, перерыв с 12:00 до 12:30

КОНТАКТЫ

РАБОТАЙ РЯДОМ С ДОМОМ В НАДЕЖНОЙ КОМПАНИИ

✉ podbor@kamkabel.ru

📌 vk.com/kamkabel

☎ 8-800-220-5000
(звонок бесплатный)

ВАКАНСИИ СПЕЦИАЛИСТОВ

- АНАЛИТИК ОТДЕЛА СТРАТЕГИЧЕСКОГО МАРКЕТИНГА
- АУДИТОР СИСТЕМЫ МЕНЕДЖМЕНТА КАЧЕСТВА
- ВЕДУЩИЙ ИНЖЕНЕР ВИК
- ВЕДУЩИЙ ИНЖЕНЕР ПО ПЛАНИРОВАНИЮ ПРОИЗВОДСТВА
- ВЕДУЩИЙ ИНЖЕНЕР СЛУЖБЫ ОРГАНИЗАЦИИ РЕМОНТОВ ОБОРУДОВАНИЯ
- ВЕДУЩИЙ КОНСТРУКТОР
- ВЕДУЩИЙ ТЕХНОЛОГ ВОЛОКОННО-ОПТИЧЕСКИХ КАБЕЛЕЙ
- ВЕДУЩИЙ ЭКОНОМИСТ ПО ТРУДУ
- ЗАВЕДУЩИЙ СКЛАДОМ
- ИНЖЕНЕР АСУ ТП
- ИНЖЕНЕР БЮРО ТЕПЛОГАЗОСНАБЖЕНИЯ И ВЕНТИЛЯЦИИ
- ИНЖЕНЕР ПО НАДЗОРУ ЗА СТРОИТЕЛЬСТВОМ (ПГС)
- ИНЖЕНЕР ПО ПЛАНИРОВАНИЮ ПРОИЗВОДСТВА
- ИНЖЕНЕР ППР
- ИНЖЕНЕР СЛУЖБЫ ГЛАВНОГО ТЕХНОЛОГА
- ИНЖЕНЕР ТЕХНИЧЕСКОГО НАДЗОРА И ДИАГНОСТИКИ
- ИНЖЕНЕР-ПРОГРАММИСТ
- ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРИК
- ИНСПЕКТОР ОДО
- МАСТЕР
- МЕНЕДЖЕР ПО РАБОТЕ С КЛЮЧЕВЫМИ КЛИЕНТАМИ
- МЕНЕДЖЕР ПО РАЗВИТИЮ ФРАНШИЗЫ
- МЕХАНИК
- СПЕЦИАЛИСТ ПО ЗАКУПКАМ
- СПЕЦИАЛИСТ ПО ТЕНДЕРАМ
- ТЕХНОЛОГ
- ЭКОНОМИСТ
- ЭНЕРГЕТИК

ВАКАНСИИ ООО ЧОП «Латник»

ОПЕРАТИВНЫЙ ДЕЖУРНЫЙ

(з/п 43 000 руб./мес. Требуется: удостоверение охранника 6 разряда.)

ОПЕРАТОР ВИДЕОЗАПИСИ (з/п до 32 000 руб./мес.)

Тел. 274-74-73, доб. 22-40.

ООО «Технология-Сервис»

ВАКАНСИИ (наличие профессии, опыта работы обязательны):

- водитель автомобиля (кат. С, D, E – з/п от 50000 руб., КДМ, КО – з/п 59000 руб.)
- водитель автомобиля (кат. С, D, E, автомобиль с ГИДРОМАНИПУЛЯТОРОМ – з/п от 62000 руб.)
- грузчик (с выполнением обязанностей разнорабочего) (з/п от 40000 руб.)
- заточник (з/п до 400 руб./час)
- оператор станков с ПУ (з/п от 55000 до 90000 руб.)
- слесарь-инструментальщик (з/п от 55000 до 110000 руб.)
- слесарь-ремонтник (з/п от 54000 до 112000 руб.)
- токарь (з/п от 44000 до 115000 руб.)
- токарь-расточник (з/п от 44000 до 110000 руб.)
- уборщик производственных и служебных помещений (з/п от 23500 руб.)
- фрезеровщик (з/п от 44000 до 115000 руб.)
- электрогазосварщик (з/п от 56000 до 115000 руб.)
- электрогазосварщик транспортной службы 5 разряда (з/п от 63000 руб.)
- энергетик (з/п от 54000 руб.)

Есть возможность освоить профессии оператора станков с ПУ, фрезеровщика, токаря за счет предприятия. Стипендия на период обучения 40000 рублей в месяц.



Тел. (342)274-74-45.

E-mail: oshmarina@kamkabel.ru

СМИ зарегистрировано в Управлении Роскомнадзора по Пермскому краю. Свидетельство ПИ № ТУ 59-1118 от 07.09.2016 г.

Телефоны редакции:
 (342) 274-74-73 (22-56).
E-mail: nkkgazeta@gmail.com
Наш адрес в Интернете:
www.kamkabel.ru/press/paper
Социальные сети:
<https://vk.com/kamkabel>

